Bilaga 3A/Appendix 3A
Beslut om antagande av incitamentsprogram till vissa styrelseledamöter / Resolution to adopt incentive program to certain board members 

Aktieägare som företräder 128 290 aktier föreslår att bolagsstämman, med avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt, beslutar om incitamentsprogram för bolagets styrelseordförande Peter Gille, styrelseledamoten Malin Söderlund och styrelseledamoten Johan Brun ("Styrelseledamöterna") baserat på teckningsoptioner. Förslaget har beretts av aktieägaren. Syftet med det föreslagna incitamentprogrammet är att stimulera Styrelseledamöterna till ett långsiktigt och stabilt engagemang i ledningen av bolaget under de kommande åren.
Shareholders representing 128 290 shares propose that the general meeting, deviating from the shareholders' pre-emptive rights, resolves on an incentive scheme for the company's chairman of the board of directors Peter Gille, the board member Malin Söderlund and the board member Johan Brun (the "Board members") based on warrants. The proposal has been prepared by the shareholder. The purpose of the proposed program is to incentivize the the Board members to a long-term and stable commitment to the management of the company in the coming years.  

Incitamentsprogram serie 2022/2026:2 / Incentive schemes series 2022/2026:2
Bolaget emitterar totalt 11 200 teckningsoptioner. Teckningsoptionerna emitteras vederlagsfritt till bolaget självt. Överlåtelsen av teckningsoptioner från bolaget till Styrelseledamöterna ska ske mot betalning av en premie motsvarande teckningsoptionernas marknadsvärde per dagen för överlåtelsen, beräknat enligt ”Black & Scholes”-formeln. Varje teckningsoption ska medföra en rätt att teckna en (1) ny aktie i bolaget. Betalning ska erläggas samtidigt som teckning av teckningsoptionerna görs. Betalning ska ske kontant till ett av bolaget anvisat bankkonto. 
The company issues a total of 11.200 warrants. The warrants are issued free of charge to the company itself. The transfer of warrants from the company to the Board members shall be subject to payment of a premium corresponding to the market value of the warrants per day of the transfer, calculated according to the "Black & Scholes" formula. Each warrant shall carry a right to subscribe for one (1) new share in the company. Payment must be made at the same time as the subscription of the warrants is made. Payment must be made in cash to a bank account designated by the company.

Rätt att teckna teckningsoptionerna tillkommer bolaget med rätt och skyldighet att vidareöverlåta teckningsoptionerna på marknadsmässiga villkor till Styrelseledamöterna enligt följande maxtilldelning:
The company has the right to take up the warrants with the right and obligation to transfer the warrants on market terms to the Board members, allocated as follows:

	Kategori / Category
	Maxtilldelning/person / Max allocation/person

	Styrelseordförande / Chairman of the board of directors
	6 400

	Styrelseledamot / Member of the board of directors
	2 400




Styrelseledamöterna ska anmäla hur många optioner som han önskar förvärva och får vid tilldelning det antal som han önskat förvärva förutsatt att överteckning inte sker och att önskat antal inte överskrider ovan angiven maxtilldelning. Maximal tilldelning enligt tabellen ovan kan emellertid inte garanteras. Vid överteckning får bolagets styrelse diskretionärt besluta om slutlig tilldelning inom de ramar som anges ovan.
The Board members must notify how many warrants he wishes to acquire and will receive the number he wishes to acquire upon allotment, provided that the desired number does not exceed the above-specified maximum allocation. However, maximum allocation according to the table above cannot be guaranteed. In the event of over-subscription, the company's board of directors may at its sole discretion decide on the final allotment within the framework specified above. 

Bolagsstämman godkänner bolagets vidareöverlåtelse av teckningsoptionerna enligt ovan. 
The general meeting approves the company's transfer of the warrants as described above.

Teckning av aktier i enlighet med villkoren för teckningsoptionerna kan ske under perioden 1 juni 2026 – 30 juni 2026 och teckningspriset per aktie ska vara 600 kronor. De nya aktierna ger rätt till utdelning från det räkenskapsår då de på avstämningsdagen för att äga rätt att motta utdelning, är införda i bolagets aktiebok.
Subscription of shares in accordance with the terms of the warrants may take place during the period 1 June 2026 - 30 June 2026 and the subscription price per share shall be SEK 600. The new shares entitle to a dividend from the financial year in which they are, to be entitled to receive a dividend, on the record date, entered in the company's share register.

Skälet till avvikelsen från aktieägarnas företrädesrätt är att motivera ett långsiktigt och stabilt engagemang i ledningen av bolaget under de kommande åren.
The reason for the deviation from the shareholders' pre-emption rights is to motivate a long-term and stable commitment to the management of the company in the coming years.

Vid fullt utnyttjande av samtliga teckningsoptioner kommer bolagets aktiekapital att öka med totalt 14.455,343314 kronor.
Upon full exercise of all warrants, the company's share capital will increase by a total of SEK 14.455,343314.

För beslut om antagande av incitamentsprogram enligt förslaget erfordras att stämmans beslut biträds av aktieägare företrädande minst nio tiondelar av såväl de avgivna rösterna som de vid stämman företrädda aktierna.
For resolution on adopting an incentive scheme according to the proposal, it is required that the general meetings' decision is supported by shareholders representing at least nine tenths of both the votes cast and the shares represented at the general meeting. 

